COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO MERCEDES - SUCRE "TRANS MERCED SUCRE S.A."

Las Mercedes 5 de Julio del 2016

Sr: José augusto Intriago Macías

Presente Estimado señor:

Cumple en comunicarle que la junta general extraordinaria universal de accionista de la compañía de transporte Mixto MERCEDES - SUCRE "TRANS MERCED SUCRE S.A" en reunión celebrada el día martes 5 de julio del 2016 se resolvió por unanimidad elegir a usted como gerente general de la compañía por el lapso de tres año contado a partir de la inscripción de este instrumento en el registro mercantil del domicilio principal de la compañía.

La compañía de TRANSPORTE MIXTO LAS MERCEDES SUCRE "TRANS MERCED SUCRE S.A" se constituyó por notaría pública del cantón Olmedo el 1 de junio del 2016, inscripta en el Registro de la propiedad del cantón 24 de mayo cuyo cargo se encuentra en el Registro mercantil.

Cumpla usted con los demás requisito que den validez a este instrumento.

Atentamente:

SR. ESTUARDO GILBERTO MENDOZA INTRIAGO

C.1130589763-7 PRESIDENTE

Las Mercedes 5 de Julio del 2016

Acepto el cargo conferido

SR JOSÉ AUGUSTO INTRIAGO MACIAS C.I 130945999-6 GERENTE GENERAL - CERTIFICO: Que EL PRESENTE NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO MERCEDES-SUCRE "TRANSMERCEDSUCRE S.A"., CUYAS PRIMERA COPIAS: Que precede queda inscrito con fecha de hoy en el REGISTRO MERCANTIL, A Fojas; Nº 40 y Vuelta Partida N° 21 y anotada en el Libro Repertorio General con el N° 21 del TOMO 02, A favor del señor JOSE AUGUSTO INTRIAGO MACIAS, en su calidad de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO MERCEDES-SUCRE "TRANSMERCEDSUCRE S.A.", para el periodo de TRES AÑOS. Sucre. 24 de Mayo, a 15 de Julio del 2016.-

Ab. Víctor Fabricio Ortega Delgado.

Registrador (E).